



做生意和和气生财。越南女大学生成了长沙辣利媳妇,会做生意会孝顺公婆,不仅家人夸,就连邻居都赞不绝口。这样的日子怎么不幸福。而株洲金帝市场的负责人付先生就不记得这句话了,因为手下跳槽产生的私人恩怨,他竟叫了8个人去砸场子。不仅没出气,还惹来警方调查,面临处分,得不偿失。

说长沙话卖炒货,越南妹很辣利

她大学毕业爱上初中文化的长沙满哥,为爱嫁到湖南 公婆齐夸她是个孝顺媳妇

“婊子,买点么子咯?”在开福区华夏路的一家炒货店内,年轻的老板娘阮氏竹芳说着一口流利的长沙话,热情地招呼着顾客。可让人想不到的是,这个自称“比猴儿还精明”的老板娘竟然是一名才来长沙两年的越南姑娘。

辣利堂客来自越南

24日上午,三湘都市报记者走进位于华夏路的“湘春炒货店”时,老板娘阮氏竹芳正在忙着招呼生意。客人一走,阮氏竹芳又把店里所有坛罐擦了一遍。

“别看我是外国人,其实我是个精明的长沙堂客。”阮氏竹芳说,老公常去外地进货,店子里全靠她一个人打理。

“媳妇很孝顺,我们都很满意!”婆婆李谷秀说,媳妇平常买东西都会挑老人爱吃的买,家务也争着做。

邻居老王对这个越南媳妇也赞不绝口,“她特别孝顺公婆,公婆逢人就夸媳妇。一家子有说有笑,幸福得很。”



阮氏竹芳和婆婆的关系十分融洽。

为了爱情远嫁湖南

两年前,廖为华去越南安江省做茶叶生意,在当地结识了一群朋友。一次饭桌上,朋友给廖为华介绍了阮氏竹芳。

第一次见面,廖为华就被阮氏竹芳的淳朴所吸引。可现实是,姑娘是大学生,在当地从事会计工作。而廖为华只有初中文化,很早就外出打工。阮氏竹芳说,生活上,廖为华对自己特别照顾。慢慢的,她喜欢上了这个男人。

他们的爱情得到了双方家人的支持。2012年8月7日,廖为华与阮氏竹芳在越南举行了婚礼。新婚夜,廖为华附在妻子耳朵上,说了一句“我会照顾你一辈子”,让阮氏竹芳感动不已。

半年学会长沙话

为了让外国媳妇早日融进长沙生活圈,每天早上,婆婆李谷秀就会拉着媳妇一道出门买菜、串门,李谷秀在跟人唠嗑的时候,媳妇就在一旁听着。慢慢的,阮氏竹芳也能插上两句,不到半年,她就能说一口流利的长沙话了。

家里谁管账?阮氏竹芳笑着说,平时账目都是老公在打理,而自己管好钱就行了。她说现在小孩也有一岁半了,全家人生活得很幸福,希望通过努力,买一套大一点的房子。

(市民王先生提供线索,奖励50元。) **■记者 张浩**

非法谋财

12年前劫杀一家三口 两恶魔昨日湘潭伏法

本报8月29日讯 12年前的一个雨夜,湘潭市岳塘区荷塘乡一废品店店主齐国良夫妇和8岁的女儿被人杀害。经最高法院核准,今天,这起灭门惨案的凶手,42岁的戴伟和47岁的赵永雪被湘潭市中级人民法院执行死刑。

戴伟和赵永雪均只有初中文化,曾同在株洲市第一看守所服刑。出狱后,因经济窘迫,两人决定联手抢劫。

2002年5月12日下午,两人踩点发现湘潭岳塘区荷塘乡五爱村有个废品收购店。赵永雪谎称晚上来卖废铜,要店主齐国良准备现金。

当晚,赵永雪以出去看货为由,将齐国良骗到附近的硅锰肥厂围墙内,与戴伟合力将其杀害。因在齐国良的身上没搜到钱,两人返回店内杀死齐国良的妻子和女儿,搜到4800余元后逃离现场将钱平分。因有效线索少,现场痕迹几乎为零,侦查工作一直没取得突破性进展。

2012年4月,戴伟被锁定为湘潭灭门案的凶手,在所住的株洲某小区被抓获。当时,他已是该小区保安队长。同年4月21日,赵永雪在永兴县被缉拿归案。此时,他是湘永煤矿后勤队的职工。两人还交代,2005年12月曾伙同王某抢劫、伤害湘永煤矿某超市店主夫妇。

■记者 刘晓波 通讯员 曾仁平

生意不和

株洲服饰联盟遭打砸 只因跳槽引发私人恩怨

株洲市品牌服饰联合会(简称联盟)成立才两个多月,可8月26日,8名男子来到联盟办公室打砸。事后调查表明,冲突竟由一起跳槽引发。

8名男子打砸服饰联盟

株洲服饰联盟一名工作人员介绍,26日下午3点10分,联盟执行会长王笑波接待来访的8名男子,可8人突然出手,打翻桌椅、茶杯、盆景等物,并围殴了王与另一人。10分钟后,民警赶到现场,8名男子与王一并被带走接受调查。事后调查确认,打砸者是株洲金帝服饰广场的工作人员。

做生意讲究和气生财,怎么会爆发如此冲突?上述工作人员介绍,这与联盟办的刊物和培训中心有关。株洲服饰联盟于今年6月成立,吸纳了200家本地服饰企业及代理商为会员。从7月开始,该联盟开始推出《湖南品牌服饰》月刊,联合推广各会员代理的品牌服饰,同时针对会员开设了培训中心。

“金帝大动干戈,是因

服饰联盟吸纳会员,削弱了他们对商户的管控力。”该联盟一张姓负责人认为。

个人恩怨导致冲突

对于此次冲突,金帝市场负责人付先生承认“与他们起冲突的确实是金帝的工作人员”,但原因是个人恩怨。

付先生介绍,联盟负责人之一陈某曾是他公司旗下一家企业的负责人,2011年陈某离职时带走一批企业骨干。联盟旗下培训机构的负责人和骨干就是陈某和其带走的人。而且《湖南品牌服饰》与金帝办的《湖南服饰》名称只差两个字,版式、内容均雷同。“他们抄袭,还不正当竞争。”

目前,当地警方已对26日服饰联盟被砸事件进行立案调查。株洲市芦淞区市场管理局也已介入此事,组织涉事双方开会协调。该局副局长刘军表示,坚决反对任何以暴力解决问题的方式,双方的纠纷可通过司法途径解决。 ■记者 李永亮 实习生 永明

“空气”祛眼袋 “亲”一下就没

“感觉眼睛下方被亲了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

光阴似箭,不少人在30岁以后眼下就隆起了两座“小丘”,也就是俗称的眼袋。眼袋标志着人的衰老,看上去也没精神,极大地影响了美观。

长沙瑞澜整形医院率先引进“空气”祛眼袋技术,该技术采用美式祛眼袋基础上换代升级,首次导入航空动力系统,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强,从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧致。

专家表示,与传统方法不同,空气祛眼袋技术不借助外物,只采用与人体最具亲和性的空气为媒介,

温和的动力系统操作,让人身心舒适。

在该院,笔者碰到刚做完眼袋的赵先生。40岁的他来自天心区一家事业单位,赵先生告诉笔者,妻子常说他眼睛挂着两个大水袋,很显老,在外边和人打交道非常影响形象。后来看到妻子做了空气祛眼袋,人一下子年轻了很多,他也赶到瑞澜医院把眼袋做了。“早知道这么轻松我早就做了,以前是怕动刀。”赵先生说。

瑞澜医院作为湖南省首家专注美国技术的整形机构,目前已帮助数万人告别眼袋,倍受赞誉和肯定。

免费咨询:400-0418-188

美丽热线:0731-88277277

地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

长沙市 65 岁以上离退休教师、老干部物资发放通知

——中国公益总会湖南工作委员会发起——

血管功能测评 ——预警心脑血管的有效手段

首先我们致敬为国家做出了杰出贡献的离退休干部,致敬为教育事业付出了一生的优秀老师们,致敬事业单位退休的同志们,您们辛苦了!

2014年6月起,中国公益总会湖南工作委员会联合长沙市保康健康咨询服务中心,为答谢离退休老干部、教师、事业单位的同志们为国家做出的突出贡献,特为长沙市区65岁以上的退休教师、事业单位退休的同志、离退休老干部,免费发放一批援助物资——绿色富硒鸡蛋两盒,纳米多焦点增视老花镜1千副,同时为响应国家脑中风全民筛查及防控工程,特别免费安排国际权威预警心脑血管检测方法——血管功能测评一次。

心脑血管猝死 ——不可预知的杀手

据2009年世界卫生组织统计数据,全球约有1600万人发生猝死候,患者才会有明显的感觉,而这个时候已经非常危险了。

2007年开始,西方国家美国、欧共体,澳大利亚,加拿大等先后开启,而中国就有约300万人。更为可怕的是,其中约30%的人群猝死前竟然没有任何征兆!专家指出:猝死的发生率取决于血管质量。好的血管极富弹性,血液清洁,管道通畅。不好的血管腔狭窄、硬化、脆化易破。最危险的是,当血管堵塞60%时人们是感觉不到的,70%时仅仅是有感觉的,只有当血管阻塞达到75%以上的时候才开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期进行该测评,否则保险公司不予医疗承保。2008年,亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展广泛强制性的“全民血管功能测评”。联合国卫生组织的数据表明,凡开展血管功能测评的国家,心源性猝死发生率急剧下降,心脑血管病的发生率、致残率也同步极大地降低!

血管功能测评的五大功能:

1、测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;2、测评的血管受损原因,预警心脑血管病的发病趋势;3、测评血管内壁

是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量;4、测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理;5、测评心脑血管病症所处阶段和病情发展趋势以及如何康复和控制,其意义与能力远远超过常规的治疗。

特别提醒

★本次物资为:一、免费领取绿色富硒鸡蛋两盒;二、免费领取纳米多焦点增视老花镜1副;三、免费安排血管功能测评一次

特别提示

1、所有办理人员必须本人前往,不许代领,并携带本人身份证及身份证复印件和相关证件(教师资格证,事业单位退休证,离退休证等)夫妻优先办理。2、由于本次是专项物资,数量有限,发完为止,故无教师资格证、干部证、离退休证者不能领取,望见谅!3、由于援助物资有限,符合条件的一人只限领取一次。

★报名时间:2014年8月30日至8月31日(为期两天) 上午9:00-11:30 下午14:00-16:30(其它时间不办公,敬请谅解)

★咨询电话:0731-82835166 82835377 联系人:李主任

★长沙市报名地址:长沙市芙蓉区解放西路136号联创集团蓝色地标大厦7128室(湖南省人民医院正对面)

★乘车路线:301路、112路、301路区间线、314路、368路、11路、138路、202路、临旅2路、908路(均到省人民医院下) 124路、145路、143路、804路、901路、临2路、145路(均到柑子园下)。